

外企党员“朋友圈”越来越大

静安区南京西路街道拓展城市党建新思路



近日,静安区2017年度第二期区级区域化党建联席会议理事会“共同行动”工作论坛——暨经济贸易专委会主题论坛在玫瑰凯大厦举办。“共建共治共享,作用效果在‘楼外’,工作重心却在‘楼内’”,成为与会者的共同感受。

静安区南京西路街道在本市最早提出楼宇内建立党支部,近年来,该街道通过组建外企党员“朋友圈”,破解了城市党建的诸多难题,寻找到社会责任、企业文化与外企党建的“最大公约数”。

静安区目前百幢重点楼宇中,

有近半数落在南京西路街道辖区内。世界500强企业和众多知名外企纷纷落户以恒隆广场、中信泰富广场等为代表的楼宇之中,集聚白领约10万名,远超户籍人口,有近900家“两新”组织,凝聚了1518名外企党员。如何发挥外企党员的先锋模范作用,推进城市党建的工作路径,是个有挑战性的课题。

南京西路街道党工委副书记蒋春海介绍,南京西路党工委在全市最早提出在楼宇内建立党支部。相对于其他领域党建,外企党建由于起步较晚,客观上存在“有形覆盖不易,有效覆盖更难”的局面。为此,外企党建就是要外塑企业文化,内强员工素质,把企业社会责任、企业文

化与外企党建有机整合,找到“最大公约数”,激发内生动力。

玫瑰凯(中国)有限公司于2007年6月成立党支部,2012年8月成立党总支,下设3个支部,先后被授予上海市“两新”组织先进基层党组织、上海市外资企业党建创新单位等荣誉,2016年党总支书记安从真获得上海市优秀党务工作者称号。

安从真告诉记者,党建工作做得好不好,关键是看党组织在企业是否有作为有地位。在玫瑰凯公司,每月25日中午,玫瑰凯公司钻石会议厅由党支部活动专用,享受公司会议最高级别待遇,使支部活动有固定的场所。公司现有一支80人的志愿者服务队,8支员工自发组成

的兴趣沙龙,超过300人参加。公司管理层视项目规模大小下拨活动经费,更激发了员工自发组成沙龙的热情,8支沙龙的领军人物都是党员,这是党员联系群众、服务群众的有效途径,增强了企业的凝聚力和党组织的向心力。

玫瑰凯党支部由初期的6位党员到现在58位党员,党员占员工总数近10%。公司在招募新员工时,也会优先录用党员。

毕马威企业咨询(中国)有限公司党总支成立于2010年7月,下设四个党支部,现有党员197名,其中5名党员担任中层以上岗位,60%的党员担任项目经理。公司党总支书记杨洁当选为中共十九大代表。

多年来,公司党支部严把入口,要求公司人事部门共享员工信息,新进员工逐一登记政治面貌,做到支部党员底数清、情况明。同时党支部要求每名党员在企业内佩戴党徽,亮明身份,维护好党员的良好形象,党员们也在各自的工作岗位上争先创优,积极体现党员的先锋模范作用带头作用。

如今,南京西路街道辖区内已经形成了一个外企党组织“朋友圈”,玫瑰凯、毕马威、大金、易居、惠氏、绿城东方等外资企业党组织,以职工兴趣沙龙为抓手,找准企业党建与企业文化的切入点,变“关门”抓党建为“开门”抓党建。

本报记者 宋宁华



莲塘美景

这几天,以“莲动千年”为主题的第五届上海荷花睡莲展正在古猗园举行,今年园内共展出国内外名、特、优、奇荷花、碗莲品种400多个,耐寒睡莲、热带睡莲、迷你睡莲、原生睡莲品种100多个,吸引了沪上众多摄影爱好者赶来拍摄。 杨建正 陶磊 摄影报道

肉菜流通追溯体系已基本覆盖申城

本报讯(记者 张钰芸)本市已在屠宰、加工、批发、配送、零售等5大食用农产品流通主要环节,共2860家企业建立了追溯系统,肉菜供应主渠道覆盖率达到90%以上。2017年食品安全宣传周的主题日活动“追溯一下,安心万家”日前在静安区武定菜市场举行,记者从市商务委获悉,本市肉菜流通追溯体系建设已经基本覆盖,2017年第一季度的总体考核位列全国第一。

用智能手机扫一扫二维码,就能看到产品的来源、去向、检测、日期、人员等相关追溯信息。昨天在武定菜市场,不少市民都拿出了自己的手机,现场追溯一棵青菜、一块猪肉的“前世今生”。活动现场,淘菜猫、上实农业、食行生鲜等企业带来贴着二维码标识标签的肉类、蔬菜、豆制品、大米、食用油等农副产品,让市民通过扫一扫,直观了解本市食用农产品流通安全信息追溯系统的总体运行情况。

记者从市商务委获悉,原先肉菜追溯以IC卡为主要信息载体,如今升级为应用二维码的新技术追溯模式,让市民查询起来更为方便。目前上蔬永辉、强丰智慧微菜场、长宁华山菜市场等零售环节已经开展二维码信息追溯新技术应用试点,下一步将继续推进新技术的应用。而在今年一季度,上海的肉菜流通追溯运行考核总体得分85.19分(总分100分),位列全国第一。

宝山食品安全宣传周启动

本报讯(记者 郭剑烽)为了让市民吃得放心,宝山区积极探索将餐饮“明厨亮灶”、超市“透明经营”与移动终端结合,将企业收货验收、现场制售、熟食加工、销毁报废等环节全过程、全透明、全方位地向消费者进行展示,并与监管部门监管信息对接,接受社会公众监督。这个周末,一年一度的宝山区食品安全宣传周正式启动。

宝山城区最大体量的商业综合体“宝乐汇”,目前启动了“互联网+信用监管”项目,消费者不仅可以在餐饮、超市商家门口的显示屏看到后台操作流程,还能通过关注“宝乐汇”微信公众号以及下载“食安心”APP来随时查看食品监管信息,做到放心消费。

据悉,为了让市民吃得放心,宝山区积极探索将餐饮“明厨亮灶”、超市“透明经营”与移动终端结合,将企业收货验收、现场制售、熟食加工、销毁报废等环节全过程、全透明、全方位向消费者展示,并与监管部门对接,接受公众监督。年内,宝山区计划在50%的学校食堂、连锁餐饮企业及中型以上餐饮单位推行“明厨亮灶”,在全区大型超市卖场和30%的标准超市、便利店推行“透明经营”。通过互联互通形式,鼓励更多人参与到满意城区建设中来,一起守护“舌尖上的安全”。

“远福海”轮模型入藏中国航海博物馆

本报讯(记者 杨玉红)中国航海博物馆日前接受中远海运散货运输有限公司捐赠“远福海”模型,这是40万吨超大型矿砂船“远福海”轮为原型制作,长约3米。

“远福海”轮不仅是目前适合国内港口的最大级别矿砂船,也具有“绿色、环保、节能、安全”的先进特性,以它为代表的中远海运散货运输船队,已经成为积极参与国际贸易、保障国家经济建设和社会发展的重要力量。

中国航海博物馆是我国规模最大、等级最高的航海类综合性博物馆。

“盛世公主号”抵上海母港

本报讯(通讯员 刘芳 蔡颖迪 记者 江跃中)昨天早晨,载着4800余名旅客和船员的豪华邮轮“盛世公主号”,驶抵上海吴淞口国际邮轮港码头,正式开启以上海为母港的邮轮航线,成为第11条以上海为母港的国际邮轮。

公主邮轮公司“盛世公主号”于今年下水,长330米,高66.3米,总吨位达到14.3万吨,可搭载3560名旅客,是公主邮轮公司倾力打造的第一艘东西方文化融合的邮轮,这不仅体现在该轮船头中英文双语的“盛世

公主号”船名文字上,也体现在“海上丝绸之路”航线设计、船上举行的“沿海上丝路,讲中国故事”文化交流系列活动中。

为确保“盛世公主号”入境旅客快速通关,浦江边检站派出执勤民警飞往上一港韩国仁川登轮,在该轮驶往上海途中为近3500名旅客、1300余名船员办妥入境边防检查手续,“盛世公主号”一靠岸,邮轮旅客便可下地,真正实现入境通关“零等待”。据船方介绍,“盛世公主号”计划于明天开启以上海为母港的航线。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017079期

一、本期投注总额为338568770元
二、中奖号码:
红色球号码 蓝色球号码
03 27 23 14 07 25 08
三、中奖结果:

| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
|-----|-------|----------|
| 一等奖 | 5 | 7420610元 |
| 二等奖 | 107 | 141390元 |
| 三等奖 | 2040 | 3000元 |
| 四等奖 | 92475 | 200元 |

五等奖 1572509 10元
六等奖 13008667 5元
四、奖池资金累计金额772154315元。
中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年7月9日

◆天天彩(选3)
销售期号 第2017183期
中奖号码 9 9 4
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额

直选 112 1040元
组选3 356 346元
组选6 0 173元
本期投注总额891928元。

◆天天彩(选4)
销售期号 第2017183期
中奖号码 2 2 6 0
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 2 10000元
组选4 0 2500元
组选6 0 1600元

组选12 29 800元
组选24 0 400元
本期投注总额169434元。
上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17183期
中奖号码:4 0 9
类型 中奖注数 每注金额
直选 3373注 1040元
组选六 6103注 173元

排列5第17183期

中奖号码:4 0 9 5 0
类型 中奖注数 每注金额
直选 92注 100000元

七星彩第17079期

中奖号码:6 0 9 6 8 8 1
类型 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 12注 24671元
三等奖 128注 1800元
四等奖 1625注 300元
五等奖 21444注 20元
六等奖 252256注 5元
上海市体育彩票管理中心